Тест 49
Тема: Социально-экономическое развитие России в пореформенный период. Завершение промышленного переворота. Изменения в социальной структуре общества. Возникновение торгово-промышленных монополий
1.
В 60-е гг. XIX в. железные дороги в России
1) строились только на казенные деньги
2) строились с привлечением русского частного капитала
3) строились с привлечением русского и иностранного частного капитала
4) практически не строились
2.
Центром железнодорожной сети Российской Империи стал(-а)
1) Санкт-Петербург
2) Нижний Новгород
3) Москва
4) Казань
3.
Наиболее высокими темпами в пореформенные годы раз​вивалась
1) пищевая промышленность
2) текстильная промышленность
3) металлургическая промышленность
4) машиностроительная промышленность
4.
Экспорт хлеба из пореформенной России за 20 лет
1) уменьшился в 2 раза        2) уменьшился в 3 раза
3) увеличился в 2 раза
4) увеличился в 3 раза
5.
Сельское хозяйство в пореформенной России в основном
развивалось по
1) интенсивному пути
2) экстенсивному пути
3) альтернативному пути    4) экстремальному пути
6.
После реформы 1861 г. в сельской общине
1) усилились центробежные процессы
2) наметилась тенденция к консолидации
3) усилилось имущественное расслоение крестьян
4) был отменен сельский сход
7.
Предпринимательское, фермерское сельскохозяйственное
производство развивалось
1) в центральных нечерноземных губерниях
2) в черноземных губерниях
3) на севере России
4) в Степном Заволжье и на Северном Кавказе
8.
Быстрее других в пореформенное время развивались горо​да, являвшиеся
1) административными центрами
2) портами и железнодорожными станциями
3) культурными центрами
4) центрами вновь присоединенных к России территорий
9.
В российской пореформенной деревне
1) происходило уменьшение численности населения
2) численность населения практически не изменялась
3) происходил незначительный прирост населения
4) происходил быстрый прирост населения
10.
В целом по России промышленный переворот завершился в
1) 60-е гг. XIX в.
2) 70-е гг. XIX в.
3) 80-е гг. XIX в.
4) 90-е гг. XIX в.
